

Errata and Format Revisions

May 2019

Design Manual Revisions		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
1D-1, I		Revised "Items to be Specified" list based on SUDAS Specifications revisions and correcting errors
1D-1, J		Updated "Incidental or Included Items" list
1D-1, K		Updated "Bid Item" list
5G-2, C, 1, a	2	Revise language to say saw to a depth of T/4 (not T/3) - to match Figure 7010.101
5L-4, E, 2	5-6	Figure 5L-4.02A should just delete the A and references to the figure should be updated
7E-24, B, 4, b	3	Change topsoil requirement to 8 inches to match the specifications
Figure 13E-1.04	9-12	Show the conduit below the 2' area